

**EXTRAS DIN CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT  
PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017/2018**

<b>DATA LIMITĂ/ PERIOADA</b>	<b>EVENIMENTUL</b>
<b>Probele de aptitudini</b>	
<b>18 - 19 mai 2017</b>	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini.
<b>22 - 23 mai 2017</b>	Înscrierea pentru probele de aptitudini, orele 9 <sup>00</sup> - 15 <sup>00</sup> .
<b>24 - 27 mai 2017</b>	Desfășurarea probelor de aptitudini.
<b>29 mai 2017</b>	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini. Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru.
<b>31 mai 2017</b>	Afișarea rezultatelor finale. Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin completarea acestora în aplicația informatică centralizată.
<b>14 iunie 2017</b>	Comisia de admitere transmite lista elevilor corigenți, repetenți, neîncheiați, exmatriculați în aplicația informatică centralizată. Comisia din unitatea de învățământ elimină candidații care se află în situația mai sus menționată.
<b>1 iulie 2017</b>	Transmiterea de către Comisia de Admitere Județeană către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere.
<b>3 iulie 2017 între orele 8<sup>00</sup> - 14<sup>00</sup></b>	Validarea de către comisia de admitere județeană a listei candidaților admiși la liceele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă prin tipărire din aplicația informatică centralizată. <b>ELEVII ADMIȘI VOR DEPUNE FIȘA DIN CALCULATOR DE LA ȘCOALA UNDE AU ABSOLVIT CLASA A VIII-A.</b>
<b>4 iulie 2017</b>	Ridicarea, de la liceele vocaționale, a fișelor de înscriere, de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini.  Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată.



## EXTRAS DIN CALENDARUL ADMITERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL DE STAT PENTRU ANUL ȘCOLAR 2017/2018

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
<b>Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă</b>	
18 - 19 mai 2017	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
22 - 23 mai 2017	Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
24 - 27 mai 2017	Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
29 mai 2017	Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.  Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, acolo unde metodologia permite acest lucru.
31 mai 2017	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.  Transmiterea, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
6 - 7 iunie 2017	Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
7 - 8 iunie 2017	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă a anexelor fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite.
8 iunie 2017	Transmiterea de către Comisia de Admitere Județeană a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și a rezultatelor acestora la probe.

Martie 2017

Director,  
prof. Renato Tronciu